

Zwoleń, 02.08.2012r.

Zamawiający
Gmina Zwoleń
Plac Kochanowskiego 1,
26-700 ZWOLEŃ
tel. 048 6762210, fax 048 6762418,
www.zwolen.pl
e-mail: burmistrz@zwolen.pl

RG-ZP-272/12/11/12

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn: „**Rozbudowa i przebudowa budynku Urzędu Miejskiego w Zwoleń.**”

Numer ogłoszenia o zamówieni **148407 – 2012 z dnia 08.07.2012r.**

Numer ogłoszenia o zmianie ogłoszenia **161587-2012 z dnia 25.07.2012r.**

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia z dnia 23.07.2012r., w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami), wyjaśniam, co następuje:

Pytanie 1

Czy Wykonawca może zastosować inny niż określony w SIWZ system sieci strukturalnej, który będzie równoważny i spełniający wymogi takie jak system wskazany w SIWZ.

Odpowiedź:

Tak, zgodnie z zapisem 3.3. SIWZ.

Pytanie 2

Jakie czasy podtrzymania ma mieć UPS ujęty w przedmiarach robót.

Odpowiedź:

15-30 minut.

/---/Burmistrz Zwoleń